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ACTA 009/ SESION ORDINARIA 

GAPRLUA/OCTUBRE /2019 

 

 
Los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural la   Unión de Atácames 

se reúnen en sesión ordinaria en la sala de Sesiones el día 17 de octubre   del 2019 a las 15H00 

según convocatoria de la señora presidenta Elizabet España Castillo con el siguiente orden del 

día: 

1. Constatación del Quorum 

2. Aprobación del Acta Anterior 

3. Festividades de la Parroquia 

4. Asuntos Varios  

1.- Constatación del Quorum.  

Se constata el quorum con la presencia de los señores vocales: Merlín Paol Saud Álvarez, Cecibel 

Lajones Saavedra, Fátima Vélez Zambrano, Felipa Márquez Sánchez, y la Sra. presidenta 

Armantina Elizabet España Castillo por lo tanto la secretaria Luisa Martinez da por instalada la 

sesión. 

2.- Aprobación del acta anterior. 

La secretaria procede a dar lectura al acta anterior, quedando así el acta aprobada 

3.-Festividades de la Parroquia. - 

Toma la palabra la presidenta, saludando y  agradeciendo la presencia a la convocatoria, les transmito mi 

preocupación ya que estamos a puertas de la celebración de las fiestas de Parroquializacion y el sr Plaza 

que quedo en hacerse cargo de la Cabalgata no le contestaban el celular y que tanto insistir el sr Rene 

Plaza Teniente Político de la Parroquia le comunico que no podían asumir el costo de la cabalgata porque 

no tenían la colaboración, ni el recurso  necesario que ascendía aproximadamente a 7mil dólares por lo 

que dejaba a potestad de la Junta el evento; también pone a consideración de los vocales si se hace o no  

cabalgata, toma la palabra el vicepresidente Paol Saud indicando que a estas alturas nos toca financiar el 

evento, ya que la cabalgata es muy esperada por la ciudadanía y por los visitantes, que la Parroquia por 

estos eventos recibe muchos turistas que de alguna manera ayuda en gran parte a los negocios de la zona, 

y queda en realizar cotizaciones con gente conocida que realiza estas actividades, la vocal Cecibel Lajones 

interviene apoyando al vicepresidente con la realización de la cabalgata y se pone a disposición para 

colaborar en las gestiones, toma la palabra la vocal Fátima Vélez indicando que si esta de acuerdo con que 

la junta se haga cargo de este evento y que si debe hacerse porque esta es una de la actividades más 

esperadas, también comunica que ya tiene preparado todo el Campeonato y  que ya están entregadas las 

invitaciones al evento , la Vocal toma la palabra , indicando su aprobación a que se efectué la cabalgata 

puesto que este evento es muy colorido y da realce a las festividades. 

4.- Asuntos Varios. - 

En Asuntos varios la presidenta comunica que ha solicitado la colaboración al Alcalde se Freddy Saldarriaga 

para las fiestas y él le ha ofrecido 2000 dólares que serán utilizados para la contratación de los artistas, la 

prefecta también se comprometió con enviar a los hermanos Cetre para que amenicen las festividades, 

también indica sobre la Sesión Solemne y dispone que se elaboren las invitaciones para los invitados 

especiales así mismo indica que se está realizando un video de promoción por las festividades, y unos 

dípticos para que sean entregados a los hoteles y comercio de Atacames. 
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Con todos los puntos Atendidos y analizados se da por terminada la sesión siendo las 17H30; Y PARA 

CONSTANCIA FIRMAS LOS PRESENTES. 

 

 

 

 

 

 

 

Elizabet España Castillo    Paol Saud Álvarez  Cecibel Lajones Saavedra 

PRESIDENTA           VOCAL    VOCAL 

 

 

 

 

 

 

 

Fátima Vélez Zambrano   Felipa Márquez Sánchez       Luisa Martinez J   

        VOCAL     VOCAL            SECRETARIA 

 

 

 

 

 

 

 

 


